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	Заявители: 

ООО «Альянс»

660018, г. Красноярск, 

ул. Мечникова, 10-113

ООО Фирма «Лидер+»

660020, г. Красноярск, ул. Березина, 7

Организатор закупки: 

Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Красноярский дом-интернат №1 для граждан пожилого возраста и инвалидов»

660041, г. Красноярск, 
ул. Курчатова, д. 5




Решение №056,057-18/1/2016
«16» февраля 2016 года





                                   г. Красноярск

Комиссия Красноярского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушения при организации и проведении торгов, а также порядка заключения договоров в составе: председатель Комиссии – Харченко О.П., заместитель руководителя управления – начальник аналитического отдела, члены Комиссии: Бычкова Я.Ю. - начальник отдела, Смирнова Н.В - старший государственный инспектор, (далее – Комиссия), рассмотрев в соответствии со статьёй 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» жалоб ООО «Альянс», ООО Фирма «Лидер+»  на действия организатора закупки – Краевого государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Красноярский дом-интернат №1 для граждан пожилого возраста и инвалидов», закупочной комиссии при проведении открытого запроса цен на право заключения договора на поставку продуктов питания (фрукты) для нужд КГБУ СО «Красноярский дом-интернат № 1 для граждан пожилого возраста и инвалидов» (извещение № 31603229363), установила следующее. 

В адрес Красноярского УФАС России поступили жалобы ООО «Альянс», ООО Фирма «Лидер+» на действия закупочной комиссии в связи с необоснованным отклонением заявок подателей жалоб.
Красноярским УФАС России в соответствии с частью 11 статьи 18.1 Федерального Закона «О защите конкуренции», в адрес подателей жалоб, организатора закупки, закупочной комиссии было направлено уведомление о поступлении жалоб и о приостановлении торгов до рассмотрения жалоб по существу. 

На рассмотрении жалоб присутствовали:

представители подателя жалобы ООО «Альянс»: Заздравных А.С. (доверенность от 11.02.2016);

представители подателя жалобы ООО Фирма «Лидер+»: Саплева Н.С. (доверенность от 05.02.2016);

представитель организатора закупки: Самокина Е.М. (доверенность от 10.02.2016).
Из содержания жалобы ООО «Альянс» следует, что заявка ООО «Альянс»  была необоснованно признана не соответствующей требованиям, установленным документами закупки, а именно: представленные сведения не соответствуют документации закупки. По мнению подателя жалобы ООО «Альянс» все необходимые контракты, акты выполненных работ, а также приложения к контрактам подтверждающие опыт ООО «Альянс» были приложены к заявке.
Из содержания жалобы ООО Фирма «Лидер+» следует, что заявка ООО Фирма «Лидер+» была необоснованно признана не соответствующей требованиям, установленным документами закупки, а именно: заказчиком были выставлены претензии по ранее исполненным договорам.
Организатором закупки были представлены письменные пояснения с возражениями на доводы жалобы следующего содержания: закупочной комиссией решение об отказе подателю жалобы ООО «Альянс» в допуске к участию в закупке было принято обоснованно, в связи с тем, что Цена договора, предложенная участником в заявке (765 112,55 руб.), по отношению к НМЦ договора (1 183 421,00 руб.) была занижена на 35,6 %. У закупочной комиссии возникли обоснованные сомнения в добросовестности участника запроса цен и возможности исполнить договор на условиях, предложенных в заявке.

Заявка ООО Фирма «Лидер+» подлежала отклонению по причине не соответствия предлагаемой заявке продукции требованиям, установленным в документации. Характеристика товара, представленная в предложении участника не позволяла определить сортность яблок и груш, которые участник намерен поставить. В описании товарных позиций присутствуют характеристики первого, второго, третьего сорта по ГОСТ 21122-75 Яблоки свежие поздних сроков созревания. Технические условия, ГОСТ 21713-76 Груши свежие поздних сроков созревания. Технические условия.

Комиссия, рассмотрев документы, размещённые на официальном сайте, представленные сторонами, выслушав пояснения лиц, присутствующих на рассмотрении жалоб, установила следующее.

Обжалуемая закупка была проведена в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Закон о закупках). 

Организатором закупки – КГБУ СО «Красноярский дом-интернат №1 для граждан пожилого возраста и инвалидов» совершены действия по проведению запроса цен в электронной форме на право заключения договора на поставку продуктов питания (фрукты) для нужд КГБУ СО «Красноярский дом-интернат № 1 для граждан пожилого возраста и инвалидов» (извещение № 31603229363).
Частями 1, 2 статьи 2 Закона о закупках установлено следующее.

При закупке товаров, работ, услуг заказчики руководствуются Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, названным Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с ними и утверждёнными с учетом положений части 3 названной статьи правовыми актами, регламентирующими правила закупки.

Положение о закупке является документом, который регламентирует закупочную деятельность заказчика и должен содержать требования к закупке, в том числе порядок подготовки и проведения процедур закупки (включая способы закупки) и условия их применения, порядок заключения и исполнения договоров, а также иные связанные с обеспечением закупки положения.

В соответствии с Законом о закупках организатором закупки разработано Положение о закупке товаров, работ, услуг для нужд КГБУ СО «Красноярский дом-интернат №1 для граждан пожилого возраста и инвалидов» (далее – Положение).
Для проведения закупки организатором закупки разработана и размещена на официальном сайте закупочная документация.
7.1.1. 
В соответствии с  разделом 7.5.3 Положения о закупках, комиссия отклоняет заявку в случае:

1) не соответствия заявки требованиям, установленным в извещении и документации о закупке; 

2) не соответствия участника закупки установленным в документации о закупке требованиям;

3) если предложенная в заявке цена занижена на 25 или более процентов по отношению к начальной (максимальной) цене договора, указанной в извещении о закупке, и в составе заявки отсутствует расчет предлагаемой цены договора и (или) ее обоснование либо по итогам проведенного анализа представленных в составе заявки расчета и обоснования цены договора комиссия пришла к обоснованному выводу о невозможности участника исполнить договор на предложенных им условиях.


Комиссией Красноярского УФАС установлено, что в заявке ООО «Альянс» цена договора, - 765 112,55 руб., по отношению к НМЦ договора 1 183 421,00 руб. была занижена на 35,6 %. Расчет и обоснование цены к заявке ООО «Альянс» приложены не были. 

Комиссией Красноярского УФАС сделан вывод о том, что комиссия обоснованно признала заявку ООО «Альянс» несоответствующей требованиям, установленным документами закупки.
В соответствии с протоколом запроса котировок от 02.02.2016 № 31603229363-01 причиной отказа в допуске является, что заказчиком были выставлены претензии по ранее заключенным договорам.
В разделе дополнительных требованиях к участникам открытого запроса цен (Закупочная документация) указано в частности, отсутствие у Заказчика надлежащим образом оформленных замечаний, выставленных претензий по исполнению договоров, ранее заключенных с Заказчиком. 

На заседании комиссии, представитель организатора закупки пояснила, что члены котировочной комиссии были введены в заблуждение присутствующими на заседании специалистами пищеблока и ошибочно отклонили заявку ООО Фирма «Лидер+» по причине наличия у участника размещения заказа надлежащим образом оформленных замечаний, выставленных претензий по исполнению договоров, ранее заключенных с Заказчиком.

Комиссией Красноярского УФАС установлено, что заявка ООО Фирма «Лидер+» соответствовала требованиям установленным в закупочной документации, Положения о закупках, так как сведения и документы, которые необходимо было представить участнику закупки для участия, подателем жалобы были представлены в полном объёме
Комиссия приходит к выводу, что действия закупочной комиссии в связи с отклонением заявки ООО Фирма «Лидер+» по основаниям указанным в протоколе запроса котировок от 02.02.2016 являются необоснованными.

Таким образом, Комиссия приходит к выводу о нарушении закупочной комиссией порядка проведения запроса цен, установленного Положением, и, следовательно, требования части 1 статьи 2 Закона о закупках.
На основании изложенного и руководствуясь частью 20 статьи 18.1 Федерального закона «О защите конкуренции» Комиссия Красноярского УФАС России решила следующее.

           1. Признать жалобу ООО «Альянс» необоснованной.

2.  Признать жалобу ООО Фирма «Лидер+» обоснованной.
3.Признать закупочную комиссию нарушившей требования части 1 статьи 2 Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», пункта 84 Положения.
4. В связи с заключением договора предписание не выдавать.

5. Передать материалы по настоящей жалобе должностному лицу Красноярского УФАС России для рассмотрения вопроса о применении мер административной ответственности в отношении членов закупочной комиссии.

	Председатель Комиссии
	
	О.П.Харченко

	Члены Комиссии
	
	Я.Ю.Бычкова

	
	
	            Н.В. Смирнова


Решение может быть обжаловано в суд или в арбитражный суд в течение трех  месяцев со дня его принятия.
Смирнова Наталия Валериевна

2-11-18-30
1

